

---

## **Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СКП РФ по Забайкальскому краю**

27 мая 2010 года состоялось пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении СКП РФ по Забайкальскому краю на котором принято решение о создании "общественной приемной".

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации является одним из самых сложных ведомств, в плане взаимодействия с гражданским обществом. Широкий общественный резонанс ряда расследуемых уголовных дел, несомненная заинтересованность граждан и общественных организаций в проведении объективных расследований, постоянный интерес прессы к деятельности следственных органов, не дает органам следствия права оставаться «закрытым» ведомством. Общественный Совет следственного управления СКП РФ по Забайкальскому краю в состоянии оказать существенную помощь в анализе причин, порождающих те или иные преступления и, соответственно, вырабатывать предложения в области защиты прав и свобод граждан.

Период поступления выпускников средних и средне- специальных учебных учреждений в ВУЗы неотрывно связан с возможными проявлениями коррупционного характера со стороны руководства и преподавательского состава высших учебных заведений. Повышение эффективности и результативности работы созданной Общественным Советом «общественной приемной» требует постоянного осуществления взаимодействия с общественностью и незамедлительного реагирования на каждый сигнал о готовящемся или совершенном преступлении, в том числе и коррупционного характера.

Согласно решению пленарного заседания Общественного Совета, в целях повышения эффективности работы Общественного Совета, в здании редакции «Забайкальский рабочий» установлен телефон «прямой линии», по которому жители города Читы и Забайкальского края могут сообщить о фактах коррупции в ВУЗах .

Телефон прямой линии Общественного Совета: 35-91-27

---

28 Мая 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763337>